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ΕΡΩΤΗΣΗ 
     ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

         κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 
 

ΘΕΜΑ: Η προβληματική κατάσταση του οδικού δικτύου στο κομμάτι Δράμας – Αμφίπολης ως η κύρια 
αιτία για τον αυξημένο αριθμό τροχαίων ατυχημάτων  

    
Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

 
Αναμφίβολα, η οδική ασφάλεια και η ποιότητα του οδικού δικτύου βρίσκονται πάντα στην 

επικαιρότητα, ως κορυφαία προτεραιότητα ενός κράτους που ενδιαφέρεται για την ασφάλεια των 
μετακινήσεων των πολιτών και την ποιότητα των υποδομών του.  

 
Η κυβέρνηση, με εργαλείο τον νέο Κ.Ο.Κ. κάνει μια σοβαρή προσπάθεια αλλαγής της οδικής 

παιδείας των πολιτών και μείωσης των τροχαίων ατυχημάτων και δυστυχημάτων, με απτά, έως τώρα 
αποτελέσματα, τουλάχιστον στα μεγάλα αστικά κέντρα. Όμως, είναι κοινώς παραδεκτό ότι ο νέος 
Κ.Ο.Κ. δεν βρίσκει στην ουσία εφαρμογή σε απαξιωμένο επαρχιακό οδικό δίκτυο, όπως το κομμάτι 
Δράμας – Αμφίπολης, όπου στόχος των οδηγών δεν αποτελεί η μετάβαση από το ένα σημείο στο 
άλλο, αλλά η επιβίωση εν μέσω των προβλημάτων και των δυσχερειών.  
 

Ενδεικτικά αναφέρω ότι σε αυτό το, ουσιαστικά εγκαταλελειμμένο, κομμάτι του οδικού 
δικτύου μεταφέρονται από την Δράμα, εντός και εκτός χώρας, όγκος άνω των πενήντα χιλιάδων 
(50.000) φορτιών. Σε αυτό το στενό, απαρχαιωμένο και κακοσυντηρημένο δίκτυο συνυπάρχουν βαρέα 
φορτηγά που μεταφέρουν ακατέργαστους όγκους μαρμάρου, με ΙΧ αυτοκίνητα που μεταφέρουν 
παιδιά στα σχολεία και ασθενείς προς το νοσοκομείο.  

 
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

 Πόσα τροχαία ατυχήματα, συμπεριλαμβανομένων και αυτών συνέπεια των οποίων επήλθαν 
τραυματισμοί ή υλικές ζημιές, έχουν σημειωθεί κατά την τελευταία τριετία και ποιά η αιτία 
αυτών στο οδικό δίκτυο Δράμας – Αμφίπολης; 

 Σε σχέση με τις σημάνσεις αυτού του τμήματος του οδικού δικτύου, έχουν κατατεθεί με βάση 
τα πορίσματα των αστυνομικών αρχών και την συχνότητα των ατυχημάτων, προτάσεις εκ 
μέρους των υπηρεσιών του Υπουργείου σας προς τις αρμόδιες αρχές (Υπουργείο Υποδομών 
και Μεταφορών, Δήμοι και Περιφέρειες), ούτως ώστε το συγκεκριμένο δίκτυο να καταστεί 
ασφαλές; Τι προτίθεται να κάνει το Υπουργείο προς αυτή την κατεύθυνση;  
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